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Η Κρητικιά «μάνα» των παιδιών της Αφρικής που 
έχει προκαλέσει πανελλήνια συγκίνηση!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Και όμως υπάρχει ακόμα ανθρωπιά στις μέρες μας… Τρανό παράδειγμα προσφοράς 
και θυσίας για το συνάνθρωπο η Κρητικιά Ιωάννα Μηλαθιανάκη.
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Η Ιωάννα Μηλαθιανάκη είναι εθελόντρια, μέλος της ομάδας «Συμβολή στην 
εκπαίδευση των παιδιών της Αφρικής». Όπως αναφέρει το pentapostagma.gr, τον 
περασμένο Ιούλιο και για ένα περίπου μήνα έζησε σε ένα ορεινό απομακρυσμένο 
χωριό της Μαδαγασκάρης, το Σουαβαναρίβου, σε μια κατασκήνωση για παιδιά της 
ευρύτερης περιοχής, προσφέροντας τους εθελοντικά, φαγητό, φάρμακα και 
ιατρική περίθαλψη, αλλά κυρίως χρηστικές γνώσεις και πολλές ώρες ξεγνοιασιάς, 
παιχνιδιού και συναναστροφής.

Η «Συμβολή» δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία της εκπαιδευτικού Ειρήνης 
Παπαχατζή, όνειρο της οποίας ήταν να ταξιδέψει στην Αφρική και να προσφέρει 
εκπαίδευση σε αυτά τα παιδιά.

Στην πράξη το έργο της «Συμβολής» προσφέρει:
– Περισσότερες από 1.500 υποτροφίες για να φοιτήσουν τα παιδιά στα σχολεία.
– Συμμετοχή στις κατασκηνώσεις σε Μαδαγασκάρη και Ουγκάντα για περίπου 250 
παιδιά κάθε καλοκαίρι.
– Στήριξη σε αφρικανούς φοιτητές που σπουδάζουν είτε στον τόπο τους είτε στη 
χώρα μας.
– Προσφορά στα τοπικά σχολεία γραφικής ύλης που συγκεντρώνεται από τους 
εθελοντές σε Αθήνα και Κρήτη, αλλά και από ελληνικά σχολεία που συμμετέχουν 
στις δράσεις της «Συμβολής».
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«Είναι πάμφτωχοι και εξαθλιωμένοι, οι περισσότεροι ζουν από τις φυτείες ρυζιού, 
όπου εργάζονται ακόμη και τα μικρά παιδιά. Ωστόσο τους χαρακτηρίζει μια 
έμφυτη αξιοπρέπεια και μια εκπληκτικοί ευγένεια. Παρόλο που υπάρχει πείνα και 
φτώχεια, θα τους δεις πάντα χαμογελαστούς. Δεν μαλώνουν μεταξύ τους. Είναι 
φτωχοί, αλλά δεν είναι μίζεροι», επισημαίνει η κα. Μηλαθιανάκη.

Οι ενδιαφερόμενοι να συνδράμουν τη «Συμβολή στην εκπαίδευση παιδιών της 
Αφρικής», είτε ως εθελοντές στις κατασκηνώσεις της, είτε με οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο, μπορούν να δουν πλούσιο υλικό και να πάρουν πληροφορίες στην 
ιστοσελίδα της ομάδας www.symboli.gr.
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*Το σύνολο του αναρτηθέντος φωτογραφικού υλικού ανήκει στην Ειρήνη 
Παπαχατζή και την Ιωάννα Μηλαθιανάκη.
Πηγή: pentapostagma.gr 
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